Nwucr 13.

1. BwuHHW-TIyx copeBHOBaNCA C MATadkoM 8 Dere Ha 100 meTtpos. Koraa Myx npubexan K duHMwWwy,
MATa4yky 0CTaEanoch AD Hero ewe 20 meTpoB. Ha CHoNbKo METPOB H340 OTOOBWMHYTh H3Z3A CTapTOBEYH
nuHuKo ana Myxa, ytobel npu HoBoM 230ere 0Ba QUHUWLKMPOBANK OOHOBEPEMEHHO?

2. PaccTaebTe 24 poluaps M 25 N¥eU0B Ha AOCKe 7xX7 Tak, 4Tobbl Kawasli M3 HWMX MOr CKa3aTb: "PROOM CO
MHOR CTOMT POBHO OOWMH pbluapb”. Kak 0ObluHO, polUuapy BCerga roBopAT Npaegy, & AxelUbl BCeraa epyT.
NoaM CYMTIHTCA CTOAWMMK PAAOM, SCAKM Y 33HWMIEMBIX MMM KNETOoK ecTb 0BWaA CTopoHa.

3. Ha nnocKocTW NPoMZE0AbHO OTMEYSHEl 4 TOUKM, KOTOPBIE HYXHO NOKP3cHTb B KPACHbDIA WKW CHHKIA
UEBET Tak, UTobbl HUK3KaR NpAMAA NMHWMA HE MOTAa MX paszgenuTh (UTobbl KpacHbie GbinK Mo 0OHY CTOPOHY
NPAMOK, a CHHKMe — No apyryie). (MpAM3A Yepes TOYKK He NpoxogunT, oba UBETa NpUCYTCTBYHT).

4. W3 A B b BEOST SQWHCTBEHHAA AOPOra ANMHOW 15 kM. B 9.30 M2 A B B BbllUEN NYTHWK CO CKOPOCTbH 4
KMf4. Ha cnegyiwmid geHb oH Belwen B 11.00 ¥z B B A CO CKOPOCTBHY 5 KM/u. TTYyTHHMK 3aMeTHn, 4To OH
Nepexodunn 0OWH M TOT e pydel BUspa WM CEerogHs B O4HO W TO e BpeMA. B KoTtopoM yacy 3T7o Obino?



